

Zmluva č.1/2020**o prenájme tlakových fliaš a dodávke stlačených plynov****ZMLUVNÉ STRANY:**

Obchodné meno: **ZVARMETAL SK, s. r. o.**
 Adresa sídla: **Bernoláková 424/7, 029 01 Námestovo**
 Štatutárny orgán: **Ing. Michal Čiernik, konateľ spoločnosti**
 Telefón: **+421 905 158 670**
 E-mail: **michal.ciernik@zvarmetal.com**
 Identifikačné číslo (IČO): **51 747 456**
 Daňové identifikačné číslo/IČ DPH: **SK21 2077 6955**
 zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina oddiel: Sro, vložka číslo: 70229/L

d'alej len **ZVARMETAL SK**

a

Obchodné meno: **Technické služby mesta Námestovo**
 Adresa sídla: **Miestneho Priemyslu 560, 029 01 Námestovo**
 Štatutárny orgán: **PhDr. Mgr. Martin Miklušičák - riaditeľ**
 Telefón: **043/5523873**
 E-mail: **techsluno@techsluno.sk**
 Identifikačné číslo (IČO): **30222281**
 Daňové identifikačné číslo/IČ DPH: **SK 2020569012**
 Kontaktná osoba: **PhDr. Mgr. Martin Miklušičák**
 zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina oddiel: Sro, vložka číslo:/L

d'alej len **ZÁKAZNÍK**

Článok I.**PREDMET ZMLUVY**

- 1.1 Touto zmluvou (ďalej len „Zmluva“), sa spoločnosť ZVARMETAL SK zaväzuje, že bude predávať stlačený plyn, ZÁKAZNÍKOVI za podmienok uvedených v tabuľkách nižšie, v tlakových fľašiach a zväzkoch, ktoré vlastní spoločnosť ZVARMETAL SK, ako aj prenajímať tlakové fľaše ZÁKAZNÍKOVI, pričom ZÁKAZNÍK sa zaväzuje, že

bude nakupovať stlačený od spoločnosti ZVARMETAL SK a uhradí ceny splatné spoločnosti ZVARMETAL SK za prenájom tlakových fliaš. V prípadoch ustanovených v tejto Zmluve bude spoločnosť ZVARMETAL SK dodávať stlačený plyn v tlakových fľašiach za poplatok na miesto označené ZÁKAZNÍKOM.

- 1.2 Nájomné za tlakové fľaše sa vždy určí podľa práve platného cenníka spoločnosti ZVARMETAL SK. Po skončení Zmluvy ZÁKAZNÍK bezodkladne tlakové fľaše vráti. Kým sa tlakové fľaše nevrátia, spoločnosť ZVARMETAL SK bude mať na základe svojho vlastného uváženia právo požadovať poplatok za užívacie právo po ukončení Zmluvy, ktorý sa bude rovnať sume nájomného určeného v súlade s pravidlami stanovenými v Zmluve alebo požadovať od ZÁKAZNÍKA odškodnenie za stratenú tlakovú fľašu v sume rovnajúcej sa náhradnej hodnote tlakovej fľaši vyplývajúcej z platného cenníka spoločnosti ZVARMETAL SK. ZÁKAZNÍK prehlasuje, že ku dňu uzavretia Zmluvy sú mu príslušné sadzby známe.

Stlačené plyny

Názov plynu	Typ fľaše	Predpokladané odobraté množstvo fliaš/mesiac	Ceny plynu bez DPH [EUR/ks]	Ceny plynu s DPH [EUR/ks]
Kyslík	50L, 200bar	1	34,00	40,80
Acetylén	7kg	1	95,00	114,00
Zmes AR+CO2	20L, 200bar	1	52,00	52,00

Nájomné

Typ fľaše	Cena denného nájomného bez DPH [EUR/fľaša/deň]	Cena denného nájomného s DPH [EUR/fľaša/deň]
50L, 20L	0,15	0,18

Článok II.

CENY PLYNOV A NÁJOMNÉ

- 2.1 Uvedené ceny plynov a nájomného sa stávajú záväznú uzavretím Zmluvy a vyplývajú z množstva stlačeného plynu, ktoré ZÁKAZNÍK predpokladá, že si zakúpi počas celého obdobia platnosti Zmluvy. Spoločnosť ZVARMETAL SK má právo upravovať ceny plynov a sumu nájomného. Všetky ceny plynov a nájomného sa zvýšia o DPH v sume záväznej v čase vystavenia faktúry.

Článok III.

PLATOBNÉ PODMIENKY

- 3.1 ZVARMETAL SK vystaví faktúru na základe dodacieho listu. Faktúra za nájom FLIAŠ sa vystaví na konci každého mesiaca alebo v deň odberu. Faktúry budú zahŕňať DPH, ktoré sa musia zaplatiť v zmysle ustanovení zákona, v sume záväznej ku dňu vystavenia faktúry. Faktúry sa uhradia do doby splatnosti uvedenej na faktúre. Všetky sumy zaplatené po dátume splatnosti sa môžu zvýšiť o zákonný úrok z omeškania.
- 3.2 Ak je v dôsledku finančného stavu alebo inej situácie, v ktorej sa ZÁKAZNÍK nachádza, nejasné, či sa platba vykoná včas, spoločnosť ZVARMETAL SK môže prerušiť ďalší predaj stlačeného plynu ZÁKAZNÍKOVI, kým v stanovenom čase neuhradí dlžné platby, pričom po uplynutí tejto doby môže spoločnosť ZVARMETAL SK ukončiť Zmluvu bez dodržania výpovednej lehoty a bez možnosti uplatnenia nárokov na náhradu škody zo strany ZÁKAZNÍKA.

Článok IV.

PREDAJ/DODANIE

- 4.1 ZÁKAZNÍK bude odoberať stlačený plyn v tlakových fľašiach a tlakové fľaše bude vracaať do predajného miesta spoločnosti ZVARMETAL SK, ak sa Zmluvné strany nedohodnú na tom, že dopravu zabezpečí spoločnosť ZVARMETAL SK.
- 4.2 Spoločnosť ZVARMETAL SK si vyhradzuje právo zmeniť dátum dodávky a množstvo stlačeného plynu, ktoré spadajú do dodávky za podmienky, že o tom informuje ZÁKAZNÍKA pred dátumom dodania. V takomto prípade si však ZÁKAZNÍK vyhradzuje právo zrušiť svoju objednávku.

Článok V.

PRECHOD VLASTNÍCTA A NEBEZPEČENSTVA ŠKODY

- 5.1 Tlakové fľaše bude za každých okolností vlastníť spoločnosť ZVARMETAL SK. ZÁKAZNÍK ich nesmie požičiavať, sprístupňovať alebo inak s nimi disponovať bez súhlasu spoločnosti ZVARMETAL SK. ZÁKAZNÍK oprávňuje spoločnosť ZVARMETAL SK vykonať kedykoľvek kontrolu počtu a technického stavu tlakových fliaš, ktoré sa nachádzajú v jeho priestoroch (u ZÁKAZNÍKA). ZÁKAZNÍKOVI bude účtovaná náhrada škody za všetky škody na tlakových fľašiach, ktoré nevznikli v dôsledku zavinenia spoločnosti ZVARMETAL SK. Za každú nevrátenú tlakovú fľašu bude ZÁKAZNÍKOVI účtovaná náhrada škody za stratenú tlakovú fľašu v sume rovnajúcej sa náhradnej hodnote tlakovej fľaše.
- 5.2 ZÁKAZNÍK nebude žiadnym spôsobom meniť tlakové fľaše. Je zakázané vykonávať akékoľvek opravy alebo úpravy tlakových fliaš alebo ich označovať, plniť alebo

kompletne vypúšťať (vyprázdňovať) a demontovať príslušenstvo (napr. ventily, hlavice, objímky). Je absolútne zakázané mazať ventily, regulátory alebo iné diely tlakovej fľaše.

- 5.3 Náklady na údržbu tlakovej fľaše, technickú kontrolu znáša spoločnosť ZVARMETAL SK.
- 5.4 Vlastnícke právo k stlačenému plynu a nebezpečenstvo škody ohľadom stlačeného plynu prechádza na ZÁKAZNÍKA prevzatím stlačeného plynu v tlakovej fľaši.

Článok VI.

VRÁTENIE FLIAŠ

- 6.1 Po použití zakúpeného PLYNU je ZÁKAZNÍK povinný vrátiť rovnaké tlakové fľaše, v ktorých stlačený plyn prevzal, v riadnom stave, na predajné miesto spoločnosti ZVARMETAL SK.

Článok VII.

DOBA PLATNOSTI ZMLUVY

- 7.1 Táto Zmluva je platná a účinná na dobu určitú do 28.02.2030. Spoločnosť ZVARMETAL SK alebo ZÁKAZNÍK môžu vypovedať Zmluvu. Výpovedná lehota je 3 mesiace. Výpovedná lehota začína plynúť 1. dňa nasledujúceho mesiaca doručením písomnej výpovede druhej zmluvnej strany.

Článok VIII.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 8.1 Všetky zmeny a dodatky k Zmluve musia byť urobené písomne, inak sú neplatné.
- 8.2 Táto Zmluva sa riadi slovenským právom. Vo všetkých záležitostiach, ktoré nie sú uvedené v tejto Zmluve, sa budú uplatňovať príslušné zákonné ustanovenia, vrátane ustanovení Obchodného zákonníka.
- 8.3 Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.
- 8.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že si Zmluvu riadne prečítali, jej porozumeli, Zmluva nebola uzatvorená v tieni ani za zvlášť nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpisujú.

V Námestove dňa... 1.3.2020

ZVARMETAL SK, s.r.o.
Bernolákova 424/7
029 01 Námestovo
IČO: 51 747 456 IČ DPH: SK2120778995

.....
ZVARMETAL SK, s. r. o.

TECHNICKÉ SLUŽBY
MESTA NÁMESTOVO
Miestneho priemyslu 560
IČO: 30 222 281
DIČ: 2020569012 IČ DPH: SK2020569012.....

Zákazník

